

Наука - это не страшно, но интересно и полезно



09.03.2022 года состоялась встреча студентов 1, 2 и 3 курсов ВШАУ под руководством доц. Путинцевой Натальи Александровны.

В рамках встречи была организовано выступление студентов, активно и успешно занимающихся НИРС:

Катрашова Юлия, студентка 3 курса ГМУ, награжденная дипломом Лучший студент 2021 года ИПМЭиТ, отметила, что свой путь в науку начала еще со 2 курса, также рассказала о том, какие возможности раскрываются для студентов в рамках НИРС – это и достойная повышенная стипендия и подготовка портфолио для поступления в магистратуру;



Трапезникова Анна, студента 3 курса УП вдохновенно направляла участников встречи начинать заниматься НИРС как можно раньше;



Туганов Тамерлан, студент 4 курса ГМУ, активный участник НИРС и победитель олимпиад и хакатонов отметил, что участие в таких мероприятиях вселяет в студентов уверенность в свои знания и силы!!!



А в целом ребята отметили, что наука – это не страшно, но интересно и полезно.



Во второй половине встречи был организован КВИЗ на тему Конституция РФ. Абсолютными победителями стали студенты направления Управление персоналом. Первой место завоевала команда ребят из группы 3733803/10002: **Какарека Валерия, Маркова Анастасия, Барвинок Всеволод, Ившина Анна**. Поздравляем победителей! и желаем им успешной учебы и успехов в научной деятельности!



Также принимали участие:

ГМУ 2 курс - Ганина Ирина, Дербуш Майя, Цурук Александра, Полушкина Эвелина

УП 2 курс - Борцова Александра, Ермолаев Родион, Курчавова Снежана, Резинкина Виктория, Сивкова Елизавета

ГМУ 3 курс - Альмурзаев Ахад, Асадуллаев Эльдар, Хаустова Виктория, Арсланов Дмитрий, Сафронов Захар, Шагров Родион